
Malonogometna liga Općine Maruševec 

Pravila igre 

Pravilo 1 – Teren za igru 

Igra se na terenu veličine rukometnog igrališta, sa svim pripadajućim napravama. 

Pravilo 2 – Lopta 

Igra se sa loptom standardne veličine 5. Lopte za mali nogomet priprema domaćin. Ako lopta postane 

neispravna, domaćin je dužan osigurati ispravnu. 

Pravilo 3 – Oprema igrača 

Svi igrači jedne momčadi moraju imati iste boje majica (moguća lagana odstupanja), ali vidljivo 

različite boje od protivničke momčadi. Boja vratarevih majica mora biti vidljivo različita od boje 

majica obje momčadi. Igrači ne smiju imati nikakve predmete koji bi predstavljali opasnost od 

povreda, kako za njih same tako i za protivnike. 

Pravilo 4 – Broj igrača 

Utakmica se igra sa šest (6) igrača, sistemom 5 + 1. Ako bilo koja momčad ostane za vrijeme igre s 

brojem od tri (3) igrača (2 + 1), utakmice se trajno prekida. 

Pravilo 5 – Sudac 

Sudac dosuđuje tehničke i disciplinske mjere. Kod slobodnih, kada igrač traži tri (3) metra, sudac 

mora dati znak za nastavak igre. Sudac se kreće po uzdužnoj crti van terena za igru po cijeloj duljini 

igrališta. U pravilu, kod svih slobodnih udaraca ili ubacivanja, protivnički igrači moraju biti udaljeni 

najmanje tri (3) metra. Sudac obvezatno mjeri vrijeme utakmice i kontrolira izmjene igrača. Sudac je 

obavezan kod ubacivanja lopte od vratara, udarca iz kuta i ubacivanja brojiti dignutom rukom četiri 

(4) sekunde. 

Pravilo 6 – Početni udarac 

Kod početnog udarca igrači moraju biti na svojoj polovici terena za igru, a ekipa koja nema početni 

udarac najmanje tri (3) metra od lopte. Ako je pogodak protivniku postignut izravno iz početnog 

udarca, bit će po sucima priznat. Ako iz bilo kojeg slobodnog udarca bude izravno postignut pogodak 

u vlastita vrata, dosudit će se udarac iz kuta za protivnika. 

Pravilo 7 – Trajanje igre  

Utakmica se igra dva puta po pola sata (2 × 30 minuta). Vrijeme odmora između poluvremena je 2-5 

minuta. 

Pravilo 8 – Tehničke mjere 

Tehničke mjere su izravni i neizravni slobodni udarac. Kazneni udarac dosuđen u posljednjim 

trenucima prvog ili drugog poluvremena mora biti izveden u produženom vremenu. 

Uklizavanje igrača: 

 a) na loptu, ako nema protivničkog igrača u igraćem prostoru je dozvoljeno; b) na loptu, ali bez 

dodira s protivničkim igračem u igraćem prostoru je neizravni slobodi udarac; c) na loptu i s dodirom 

protivničkog igrača je izravni slobodni udarac i ovisno o oštrini isključenje 2 minute. 

Isključenja: 



-2 minute – gruba igra, nešportsko ponašanje, udaranje igrača, pljuvanje, psovanje, sprječavanje 

pogotka rukama (igrač), sprječavanje izgledne prilike za postizanje pogotka. 

-5 minuta – za ponavljanje nedozvoljenog ponašanja istog igrača drugi put. 

-do kraja utakmice bez prava zamjene drugim igračem – za ponavljanje nedozvoljenog ponašanja 

istog igrača treći put 

Ekipa se može popuniti drugim igračem nakon dvije (2) minute ili odmah nakon primljenog pogotka. 

Pravilo 9 – Kazneni udarac 

Kazneni udarac se izvodi za 7 metara. U slučaju sedmeraca za dobivanje pobjednika, ekipe izvode po 

tri (3) udarca sa svake strane. Ako nakon toga nema pobjednika, ekipe izabiru po jednog igrača koji 

naizmjenično izvodi šesterce do dobivanja konačnog pobjednika. Sedmerce može izvoditi bilo koji 

igrač koji se nalazi u zapisniku (osim isključenih igrača). Prilikom izvođenja kaznenih udaraca, vratar 

koji brani slobodno se kreće između vratnica, ali ne smije izlaziti prema naprijed prije izvedenog 

udarca. Svi igrači prilikom izvođenja kaznenog udarca moraju biti u terenu za igru, najmanje tri (3) 

metra udaljeni od lopte i iza nje.  Kaznene udarce i sedmerce ima pravo braniti bilo koji igrač te ekipe 

(osim isključenih igrača). 

Pravilo 10 – Igra vratara 

Vratar loptu u igru obavezno ubacuje rukom, a lopta je u igri kada napusti granice kaznenog prostora. 

Svaki neizravni slobodni udarac dosuđen protiv vratara izvlači se na crtu od šest (6) metara, na točku 

najbližu mjestu prekršaja.  Vratar mora u roku od četiri (4) sekunde ubaciti loptu u igru, a ako to ne 

učini biti će kažnjen neizravnim slobodnim udarcem. U svim slučajevima, ako je lopta u igri, vratar će 

biti kažnjen neizravnim slobodnim udarcem ako mu suigrač namjerno vrati loptu, a vratar je uhvati ili 

dodirne rukom (iz igre ili ubacivanja). Vratar može sa suigračem odigrati nogom neograničeni broj 

puta. Vrataru je dozvoljeno bacanje lopte rukama preko središnje crte, ali ako izravno na taj način 

postigne pogodak protivniku, po sucima neće biti priznat – udarac s vrata za protivnika. Ako je lopta u 

igri, vratar može postići pogodak protivniku, ali ako to učini nogom i to od poda. Van svojeg kaznenog 

prostora vratar se tretira kao igrač. 

Pravilo 11 – Ubacivanje po igraču 

Lopta prilikom ubacivanja mora biti iza ili na uzdužnoj crti, mora mirovati i odigrava se nogom. 

Prilikom ubacivanja po igraču, cijela lopta ili noga ne smije biti u terenu za igru – ubacivanje za 

protivnika. Ako se ubacivanje ne izvede u roku od četiri (4) sekunde a za to postoje svi uvjeti, kazna je 

ubacivanje za protivnika. 

Pravilo 12 – Udarac iz kuta 

Lopta se postavlja na spoju uzdužne i poprečne linije. Izravno postignut pogodak protivničkoj ekipi se 

priznaje. Izravno postignut pogodak u vlastita vrata je udarca iz kuta za protivnika. Ako se udarac iz 

kuta ne izvede u roku od četiri (4) sekunde, dosuđuje se neizravni slobodni udarac za protivnika. 


